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ARDISIK SAYILAR

ARDISIK TAM SAYILAR:

<> x bir tam cay olmak izere,

......... , x=T, x, x+7 , x+2 , ........eklindeki sayilara ordicik tam caylar denir. Ardigik
Lerimler aracindaki fark 1 veya -1 dir.

ARDISIK CTFT TAM SAYLLAR:

> x bir g,ﬁ_ Cam Sayr olmaok uzere,

....... , X=2, X, X+2 , X+ Y, ccecuc. SCklindeki cayilara ardicik cift coyilar denir. Ardigik
terimler aracindaki fark 2 veya -2 dir.



=> x bir tek fam sayi olmak dzere,

....... , x4, x=2, X, x+2 , x+Y | wcuu... Geklindeki cayilara ardicik tel caylar denir.
Al’a//gué terimler arasindaki fark 2 veya -2 dir.



GENEL TOPLAM FORMULU-

7b,b/am = (Ortanca [erim ] : [ [erim Saymj

[erim Say,g, = §0h Jerim - I/é [erim + 7

Akflg' Miktar

Con Terim + Tk Terim
2

Ortanca Terim =



Ok neb:

x, Y, z ardigik dogal cayilar ve x < y < z olmak dzere;

(e 2)-Ce ) )

1¢e Yy éagt/k?

A) 2 B) 3 C) ¢ D) s

E) 6



Ok neb:

(3n+1) ve (5n-7) cayilar: ardigik iki gift cayr ice n’ win alabilecegi tamsay: degerleri
carpim kagtir?

A) o B) 3 C)s D) & €) 15



Ok neb:

n & Z olmak izere 4n+5 cayfcmdau Sonra 9e/eu a.ka/lg’ué ki §//£t ayinin to,b/am/ 62
1€€ h .éa.Qt/k?

A) ¢ B) 5 C) 6 D) 7 E) 5



Ok neb:

50 ile 240 arali§inda 3 ile bilinebilen kag cayr vardir?

A) 60 B) 61 C) 62 D) 63 E) 64



Ok neb:

Ardigik on tek sayimin toplam: 100 ice bu sayilardan en biyigi kagtir?

A) 19 B) 17 C) 15 D) 13 E) 11



Ok neb:

Al’a//gué 27 QI'/Q‘ Cayinin to,b/am/ eifir ice bu cay//arm en é[(}/&?&' éa§t/r.7

A) 20 B) 22 C) 2¢ D) 26 E) 28



SORV

1+3+5+....4+49

Toplamindaki bazi + islemi — iglemi ile degistirilince sonuc¢ 125
bulunuyor.

Buna gore isareti + olan sayilarin toplami kactir?

A) 375 B) 425 C) 500 D) 250 E) 675



SORV

Sag ve sol bélumlerinde yeterince bolmesi bulunan bir tavuk
ciftligindeki sag ve sol bolmelere civcivlerin dagilimi asagidaki
gibi verilmistir.

@i @i @i ........ 0121 (sag)
G o) o) ol

Buna gore toplam civciv sayisi kactir?

A) 20257 B) 10133 C) 1012°
D) 10122 E) 1013°



SORV

6 ya tam bolunemeyen pozitif tam sayilar klcukten buyuge
dogru yaziliyor.

1,2,3,4,5,7,8,9,10, 11, 13, ....

Bu siralamada 101. sayi asagidakilerden hangisidir?

A) 127 B)125 (C)123 D) 121 F) 119



SORV

Usteki diizenekte ici tarali altigen sayisi 96 ise tarali olma-
yan altigen sayisi en ¢cok kactir?

A) 97 B)103 C)109 D)115  E)121



SORV

(1) 1. satir

(2) (3) 2. satir
(4) (5) (s) 3. satir
@ (9) 4. ;»

O ® Q- 8. s:atlr

Sekilde her satirda satir sayisi kadar daire vardir. Ardisik sayi-
lar sekildeki gibi yaziliyor.

Buna gore x kactir?

A) 29 B) 30 C) 31 D) 32 E) 33



SORV

4 dgrenci asagidaki gibi siralanmistir.

I

Neslihan  Sukrii Seyma

L

3
Alj
465 bilye siralanigi verilen bu 6grencilere sirasi ile 1, 2, 3 ve 4
tane olarak dagitiliyor.
Sira basa gelince 5, 6, 7 ve 8 tane olarak dagitiliyor.
Bu sekilde dagitima devam edilirse Neslihan kac bilye alir?

A) 96 B)112 C)128 D)144  E)160



SORV

1.adim 2.adim 3.adm

AB.— _—a ——aCD
O O O e e e
AB CD
® . O ) o) O
\ \ A A

27.adim

Yukaridaki semada AB ve CD iki basamakl sayilardir.

« Ali mavi oklarla ilerledigi her adimda AB sayisini 5 arttirarak
CD sayisina

« Erkan kirmizi oklarla ilerledigi her adimda CD sayisini 4 azal-
tarak AB sayisina ulasiyor.

« AB+ CD =86

Ikisinin toplam adim sayisi 27 ise AB sayisi kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14



SORV

Sekildeki sayilar belli bir kurala gore dizilmistir.
A + B =295 ise C kactir?
A) 99 B) 97 C) 95 D) 93 E) 91



